



В парке Жилибера зажгли аллею дизайнерских ёлок



Сейчас Гродно готовится к новогодним праздникам. Установлены елки на главных площадях. Идет их украшение, монтаж иллюминации на улицах города. Предпраздничные мероприятия стартуют уже с 10 декабря.

Аллея дизайнерских елок - одна из новогодних традиций города. Предприятия и организации областного центра представляют свое видение того, как должна выглядеть главная новогодняя красавица. Кто-то делает акцент на украшении елки своей продукцией, другие создают сами ели из различных материалов. В прошлые годы, например, были елки и из бетона, и из пластилина, и даже из бутылок из-под шампанского. В этом году, как планируется, на аллее будет представлено не менее четырех десятков елок. Традиционно лучшие из работ будут награждены. С 10 декабря включится праздничная иллюминация по всему парку.

Аллея креативных елок – это гродненский предновогодний конкурс среди предприятий и организаций города. Проводится он уже несколько лет и стал своеобразной визитной карточкой областного центра.

Главная задача в битве креатива – создать символ Нового года и отойти от стереотипов, о том, что елка обязательно должна быть зеленой и колючей. Важно в праздничной композиции и показать специфику работы предприятия.



Встречаем Новый год!







**Дорогие коллеги и друзья!
С наступающим 2022 годом!**

Желаем держаться курса удачи и уверенно идти в направлении большого успеха. Пусть этот год подарит массу возможностей, перспектив и гениальных планов, пусть вам удастся довести каждое дело до победного конца, пусть каждый день в новом году для вас будет грандиозным и прибыльным!

Пусть все, что задумано, осуществится!
Удачи вам, оптимизма и благополучия!

**Коллектив
ОАО «БелТАПАЗ»**

С НОВЫМ ГОДОМ!!!